
 

  

 

  

   2017.  június Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

Idén is sok szeretettel várjuk településünk minden lakóját a 

 június  30-án július 1-jén megrendezésre kerülő Falunapra! 

Június 30-án pénteken este nyitó buli, a hangulat garantált! 21-órától 

Retroleum zenekar, 24-órától party  Dj Nyeste Attila és Babulicz Attila . 

Július 1-jén szombaton Jujutsu bemutató. Az ünnepélyes megnyitó és a 
finom faluebéd után fellép az Iszkai népdalkör. Zumba bemutató és a 
gyermekek örömére Panni és a kutyusok zenés gyermekműsor. Délutáni 
programunkba a Kids Rock and Roll SE táncbemutatója után Balogh 
Brigitta és Szelle Szilárd énekel, Balogh Ádám harmonikaművész és 
énekes szórakoztat bennünket, majd következik a Figurázók és a fiatalok 
néptánc produkciója, Ikarus néptánc együttes, műsorunkban fellép Buch 
Tibor. Kicsiknek kedveskedünk ugráló várral, játék sátorral és arcfestéssel. 
Mindenkit szeretettel várnak az  árusok, akik finom ételekkel és italokkal 
vesznek részt a Falunapon. Labdarúgás is lesz kicsiknek és nagyoknak. 
Kedvenc “ kekszem” süti versenyre is várjuk a jelentkezőket! Este a 
Falunapot utcabállal és a tűzijátékkal zárjuk. 

Részletes programunk a meghívóban található! 
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Pályázati hírek 
 
A 2016. tavaszán a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program 
keretében benyújtott pályázataink közül 
eddig csak a „Szociális alapszolgáltatások 
infrastruktúrájának bővítse, fejlesztése”cí-
mű felhívásra, a régi orvosi rendelő 
felújítására, átalakítására vonatkozó 
pályázatunk került elbírálásra, melynek 
keretében 45,7 millió Ft vissza nem 
térítendő támogatásban részesülünk.  A 
tendertervek elkészültét és a közbeszer-

zési eljárás lefolytatását követően a 
kivitelezés várhatóan 2018. elején fog 
elkezdődni. 
    

„Séta az egészségért” 
 
A várható nyári meleg hónapokra való 
tekintettel a „Séta az egészségért” 
programot a nyár végéig szüneteltetjük. A 
legközelebbi csoportos séta időpontja 
2017. augusztus 22. 18.30 Találkozás a 
sportöltöző előtt. Várunk minden mozogni 
vágyó érdeklődőt. 

 
                                                     
 
 

 
Gyereknap                             Krähling János  polgármester

      
Örömmel tölt el, hogy ennyi vidám 

gyermekarcot lehetett látni május 30-án az 

önkormányzatunk által ajándékozott 

gyermeknapi programon a Művelődési 

Házban, ahol Nyáry Bernadett színésznő a 

Szegény ember és a róka tanulságos 

interaktív zenés, bábos műsorát élvezhették 

a kicsik és nagyok. Bízom benne, hogy 

remek kikapcsolódás volt számukra. 

Köszönöm az óvó néniknek és tanító nénik-

nek a kíséretet és a felü-

gyeletet, valamint Kuglerné 

Áginak, Gyurinak és Nórának a 

rendezvényhez kapcsolódó se-

gítséget. A műsor ideje alatt  

ásványvízzel szolgáltuk ki a 

meleg időben megszomjazott 

gyermekeket, ebben Szücs 

Kriszta segített. 

                    Igari Balázs 

    

       

                             

Önkormányzat Hírei 

Kérjük, aki még nem juttatta vissza az önkormányzathoz 

az eb összeíró adatlapot, minél előbb tegye meg! 
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Könyvtár 

A Művelődési Házban, a Könyvtárellátási 

Szolgáltató Rendszer tagjaként 2014 óta 

működő községi könyvtár gazdagon 

felszerelt .E programnak számtalan előnyét 

élvezzük. Sok új könyvvel és folyóirattal 

bővült és bővül könyvtárunk. Író-olvasó 

találkozókat tarthattunk. Egyéb 

rendezvényeinkhez is kaptunk 

támogatásokat.  

Továbbra is szeretettel várjuk a 
beiratkozókat, az olvasni szeretőket. A 
beiratkozás és a kölcsönzés ingyenes! 
Könyvtárunkban ingyenes az internet 
használat is! 

A nyári szünet alkalmat ad a gyerekeknek, 
hogy többet olvassanak, várjuk tehát őket. A 
könyvtári nyitva tartáson kívül a Művelődési 
Ház nyitvatartási idejében bármikor szívesen 
adunk olvasni valót.  Könyvtári programjaink 
során igyekszünk a gyerekeknek könyvtári 
órákat szervezni. 

A Keresztesi Konyha lányai 

Lassan szokássá válik, hogy nyár elején 

kirándulni megy a főzőklubos csapat. Gyerekkel, 

férjjel, egyedül, kinek hogy. Idén Tata rejtett 

kincseit fedeztük fel. Biztosan sokan jártak már 

ebben a kedves kisvárosban, ismerik a várat, az 

Öreg tavat, de szinte senki nem tudja, milyen 

romantikus helyen van a városka Kálváriája. Kis 

kerülővel ugyan, de megérkeztünk a Kálvária alá a parkolóba, ahonnan meredek sziklák mentén 

másztunk fel a kis kápolnához. Szétnéztünk az alattunk elterülő városon, fotózkodtunk, aztán 

indultunk a Fényes Tanösvényre. Tata a vizek városa, nagyon sok karsztforrása van. Ez a csodás hely 

az ötvenes évek után a bányászat idején szinte teljesen eltűnt, a források elapadtak. Aztán a 

kilencvenes évek után mikorra megszűnt a bányászat a természet újra élni kezdett, és sorra 

buggyannak elő újra a források a földből. Némelyik 20-22 fokos vizet ad, így télen sem fagy be a 

lápos, vizes tanösvény. Remek utakat készítettek fából, így végig a vízen járva lehet bejárni a 

fantasztikus helyet, teknőcöket, madarakat meglesve.A vizes szórakozás után jöhetett a konyhai 

program. Várgesztesen telepedtünk le a nagy réten. A vár alatt, az erdő mellett, esőbeálló , padok 

asztalok, tűzrakóhelyek vannak kialakítva, remek főzési programot lehet ide tervezni. Most ugyan 

csak egyszerű virsli és szalonnasütés volt, de a jó hangulat és a közös főzés öröme a szerdai 

klubnapokhoz volt hasonló.A kirándulás csákvári fagyizással fejeződött be.A klub további programja 

egy évzáró bográcsozás a focipályán, aztán nyári szünet következik.A főzős napok ősszel újra 

folytatódnak, egyrészt a nemzetközi konyha tematikáját folytatjuk, lesznek csípős mexikói ételek, 

cseh konyha knédlivel és sörrel, lengyel ízek, zurek és bigos, de svájci fondüpartit is tervezünk. 

Az év végi ünnepek felé közeledve pedig elővesszük nagyanyáink sütemény receptjeit, és egy kicsit a 

hagyományőrzés felé fordulunk.Várunk szeretettel minden régi és új,  sütés-főzés iránt érdeklődő  

tagot. 

A tematika a szokásos, mindig az hozza a hozzávalókat aki bemutat, elkészít egy ételt. Így sorban 

mindenki megcsillogtathatja tudását, a bátortalanabbak pedig elleshetik a háziasszonyi praktikákat, 

sütés - főzési fortélyokat. 

Gyertek főzni, szeretettel várunk benneteket !                                                                Jakab Erzsébet 

Művelődési Ház hírei 
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                 Nyári nyitva tartás! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Sárkeresztesiek! Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy 
június 3-án megjelent a legújabb Bársony-könyv. Dr. Csiák Gyula 
12 év munkáját, kutatását, ismeretét gyűjtötte össze a 480 
oldalas képekben és gyönyörű írásokban gazdag Bársony 
albumba. Benne van minden, amit ma tudni lehet a 
természetírás aranytollú mesteréről. Az 500 db sorszámozott 
példányú kötet könyvesboltban nem lesz elérhető, csak postai 
utánvéttel vagy személyesen vehető át. Szeretettel várjuk a 
jelentkezőket. 
 
                                                                 Igari Balázs 
                                                         Bársony István Alapítvány 
 

 

19,00 

20,00 

 

S ü t i v e r s e n y !   11. alkalommal hirdetünk 

Falunapi süti versenyt a falu lakóinak. 
 Kedves lányok, asszonyok és urak! 
Itt az alkalom, hogy kedvenc keksz sütiteket 
benevezzétek a versenyre, és megosszátok velünk 
annak receptjét is! 
A kekszeket 14,00 óráig lehet nevezni a 
sportpályán.  
Süssünk! Édesítsük meg együtt a falunapot! 

 Érdeklődni Pánczél Ildikó:06203902029 

 

Művelődési Ház 
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Kirándulás Csákvárra 

Egyesületünk hagyományosan 
minden évben gyalogos kirándulást 
szervez tagjai, barátai, pártolói 
részére, a környék megismerésére, 
felfedezésére. A túra megrende-
zésére ezúttal Jakab Erzsébetet, 
gyakorlott túravezetőt kértük fel, 
aki szívesen vállalta, hogy olyan 
helyre invitál minket, ami nem túl 
megerőltető, bárki számára teljesít-
hető, viszont látványos, szép termé-
szeti környezetben van. Idén április 
22-én a Föld napján kirándultunk: 
Csákvár környéke, a Haraszt-hegyi 
tanösvény bebarangolása volt a cél.   
Erzsi beszámolója a túráról:  
„A tanösvény hossza 3,5-4 km körüli, nem távolság, de mindent tartalmaz, ami egy igazi túra 
erénye. Volt hirtelen meredek emelkedő, ahol szuszogva bár, de mindenki felért a 332 m 
magas Kerek hegyre, és megcsodálhatta a Vértes rendkívül szép panorámáját. Az erdők 
hullámzása, a hegygerincek vonulata csodás látvány. A szubmediterrán klímának 
köszönhetően különleges növényeket láthattunk, igaz a legszebb a cserszömörce, főleg 
ősszel látványos, amikor vörös színben pompázik. A túrán 21 fő vett részt, melyben gyerekek, 
idősebbek egyaránt voltak, és ki-ki a maga tempójában tudott gyalogolni. A hegytető és 
látvány után ismét kacskaringós ösvényen folytattuk az utat, sziklák között, míg egy újabb 
kilátóponthoz érkeztünk, ahonnan Csákvár látszott teljes pompájában. Hiszen egy pompás 
hely, három templommal, kastéllyal, vadászkápolnával. A magasból minden látnivalóról 
ejtettünk egy kis szót, aztán a további sétához erőt gyűjtöttünk, hiszen az egyesület 
gondoskodott egy kis füstölt kolbászról, ami a kolbásztöltő versenyről származik. 
Szuper jó volt a hangulat, és a finom falatok után leereszkedtünk a Kőlik völgybe, ahol 
lépcsős, sziklás utat jártunk be. Benéztünk a sziklahasadékokba, és végül Csákvár házai fölött 
érkeztünk vissza a kiinduló pontra. Mindenki kellemesen elfáradt, de ezzel a programnak 
még nem volt vége. Hazafelé a Csákberény melletti Orond-pusztán tettünk látogatást. 
Sajtkóstolón vettünk részt, ahol megkóstoltuk a helyben készített házi sajtokat hidegen is 
melegen is, egy kis zöldség és friss bagett kíséretében. Vásárlásra is volt lehetőség, és volt, 
aki a Csákberényi Sáfrán pince borait is megkóstolta. Judit személyében remek vezetőnk volt, 
és a nagyszerű sajtkóstoló után körbe vezetett minket a tanyán. A tehenek, malacok, 
mangalicák és kecskék mellett pávát, tyúkot, birkát tartanak, a gyermekeknek remek 
játszótér van kialakítva. Még némi fotózás, majd hazaindultunk.   
Kellemes, és élményekkel teli nap volt. Jövőre vagy még ősszel újra szervezünk túrát, ahova 
mindenkit szeretettel várunk. 

Jakab  Erzsébet 
Bronzjelvényes túravezető 

 

Sárkeresztesért Egyesület Hírei 
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Pünkösd 

Nagy érdeklődés mellett megtartottuk a 
2017-es Pünkösdi Napokat, ahol most már 
a hagyományokhoz híven a programok 
között szerepelt a Pünkösdi 
királyválasztás, a versenyszámokon 
Varsányi Máté bizonyult a legjobbnak, így 
ő viselheti 1 éven keresztül ezt a 

megtisztelő címet.  
 
 

 

 

 

 

     

Boros gazdák kirándulása                   Igari Balázs( fotók: Rideg Ferenc) 

     

 

 

 

 

 

 

 

Idei rendezvényünk újdonsága volt, 

hogy egyesületünk elindította asszony-

kórusát, ami egy üde színfoltja volt a 

Nyitott pincék hangulatának. A hölgyek 

várják a további jelentkezőket, hogy a 

szüreti felvonulás alkalmával is 

színesíthessék pikáns énekükkel, 

táncukkal a programot.  

 

A borosgazdák hagyományosnak 

tekinthető szakmai kirándulását június 

17-én tartotta egyesületünk, amikor 

meglátogattuk a Szent György-hegyi 

Horváth pincét. A pincemester 

előadásából megismerhető volt a 

tanúhegy jellemzője, valamint hogy 

mely szőlőfajták kedvelik ezt a 

területet. Bevezette a gazdákat a 

borkészítés általa képviselt folya-

matába, akik egy kellemes borkóstoló 

és ebéd mellett tartalmas beszélgetés 

részesei is lehettek, ezáltal hasznos 

tapasztalatokkal térhettek haza. 
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 Bársony István Tagiskola Hírei 

 

Tartalmas a tagiskola együttműködése Sárkeresztes és Moha 
Község Önkormányzatával, a helyi és székesfehérvári kulturális 
intézményekkel, társintézményekkel. Sárkeresztes község 
Önkormányzata amiben tud, segít bennünket. A helyi Ficánkoló 
Óvodával szoros, kollegiális az együttműködésünk. Az óvodában 
tartottunk szülői értekezletet a nagycsoportos gyermekek 
szüleinek részvételével. Két alkalommal pedig az óvó nénik hozták 
fel a nagycsoportot hozzánk, ahol a leendő tanító néni játékos 
foglalkozáson ismerkedett a gyerekekkel s viszont. Szintén fontos 
munkakapcsolatunk van a Művelődési Házzal, a helyi civil 
szervezetekkel, a Sárkeresztesért Egyesülettel, a Gaja Környezet-
védő Egyesülettel. A Sárkeresztesért Egyesület ajándékaként 10 

néptáncos szoknyát kaptak fellépő tanítványaink. Anyagilag is támogatta két versenyünket az egyesület, 
amelyből jutalomtárgyakat adhattunk a díjazottaknak. Egyik legnagyobb támaszunk munkánkban 
természetesen a Szülői Közösség. A szülők 80 %-a e-mail címet adott meg az iskolának, így rendszeresen 
küldünk hasznos információkat az iskola működéséről, a gyermeknevelést segítő lehetőségekről. A Szülői 
Közösség számos esetben segíti munkánkat önzetlenül, segítőkészen, együttműködően. Tevékenyen részt 
vesznek a szülők az iskolai életben, ősszel a papírgyűjtésben sokat dolgoztak, sikeres jótékonysági bált 
szerveztek novemberben. A Facebook oldalunk friss információkkal, képekkel ellátott. Rendszeresen 
szerepeltek tanítványaink a község ünnepein, rendezvényein (szüreti felvonulás, október 23. ünnepi műsor, 
adventi gyertyagyújtás és műsor, falukarácsonyi lucázás, március 15-i községi műsor és koszorúzás, majális, 
pünkösd). A barsonyiskola.com honlapunkat szintén frissítjük alkalmanként. Tanítványaink részt vettek 
tanulmányi versenyeken jó eredménnyel. A J? vagy Ly? megyei versenyen Székesfehérváron a Munkácsy 
iskolában Belecz András 4. osztályos tanuló negyedik 
helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Bognárné 
Fodor Anita. Részt vettünk a Bolyai Anyanyelvi 
Csapatverseny megyei fordulóján és a Bolyai 
Matematika Csapatverseny megyei fordulóján. A 
Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola, 
Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola által 
szervezett "NÉVADÓNK HAVA" alsós matematika 
versenyen kiemelkedő eredményt ért el Izinger Kinga 
4. osztályos tanulónk. 20 kis matematikus közül a 
remek 3. helyezést érdemelte ki. Felkészítő 
pedagógus: Bognárné Fodor Anita. Izinger Kinga 3. helyezést ért el hátúszás számban a Diákolimpia 
Székesfehérvár városi döntőjében. Falufürkész helyismereti verseny volt helyben Kovácsné Fehér Beáta 
vezetésével. Szintén Bea szervezte az idei olvasási versenyt.  A vártnál népszerűbb volt, nagyon jól sikerült a 
tavaszi versmondó versenyünk. A pedagógus zsűri díjai mellett közönségdíjakat is adtunk ki. A tagiskola 
létszámához mérten sokan jelentkeztek a Kenguru Matematika Versenyre, a Zrínyi Matematika Versenyre, a 
Bolyai Anyanyelvi és Matematika Csapatversenyre. Az Orchidea-Pangea Matematika Versenyre 10 fővel 
jelentkeztünk. A Zrínyi és a Kenguru matematika versenyeken a néhányszáz fős mezőnyökben mindig voltak 
tanítványaink az első ötven helyezetten belül. A tehetséggondozó és fejlesztő foglalkozásokon rendszeres, jó 
ütemű munka folyik. Szakköreink, délutáni elfoglaltságaink népszerűek tanítványaink körében. Tagiskolai 
könyvtárunk hetente 1 órát tart nyitva. A katolikus és református hitoktatóval együttműködésünk jó. 
Rendszeresen konzultáltunk a hitoktatás kapcsán. A tanév folyamán az "Utazz velünk a mesék, a zene és a 
kézművesség világába" a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Ház nyertes TÁMOP-3.2.13-12/1 pályázatának 
keretében havonta 1 alkalommal kézműves foglalkozások valósultak meg tagiskolánkban.  A 2 napközis csoport 
szép, igényes műsort adott karácsonykor Csapó Lászlóné vezetésével. A témanapi és játszóházi foglalkozások 
színesek, jól előkészítettek. Két sikeres, nagy rendezvényünk volt, amelyre más Fejér megyei iskolák 3-3 fős 
csapatait, pedagógusokat vártunk. Szép számmal jelentkeztek s jöttek el hozzánk versenyezni. Novemberben: 
Bársony István nap, Térségi Irodalmi Vetélkedő, 4. osztályosok számára. Szervezők: Csapó Lászlóné és Bognárné 
Fodor Anita. Áprilisban: Környezetvédelmi vetélkedő 3. osztályosok részvételével.  Szervező: Kovácsné Fehér 
Beáta. Hagyományosan 3 napot töltöttek el május végén erdei iskolai foglalkozásokon, táborban 
Kabókapusztán tanítványaink (28 gyerek) és a szervezők: Dénesné Steurer Orsolya, Bognárné Fodor Anita. 
Köszönet a kollégáknak!A tanév végén diákönkormányzati nap, akadályverseny, Gaja-völgyi kirándulás, a 
Bársony István emlékház meglátogatása zárta a szorgos, munkás tanévet. 

                                                  Szarvas József  tagiskola-vezető 
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Véget ért 2016/2017-es Megyei III. osztályú labdarúgó bajnoki 
szezonunk, köszönöm mindenkinek a részvételt, a belefektetett munkát és energiát, felnőtt 
csapatunk a 11. helyen végzett. Az idén újonnan szerveződött ez a gárda,.Sok, egymás számára 
ismeretlen játékosnak kellett csapatként helyt állni, nem voltunk összeszokva, a különböző tudásszint 
és az eltérő elvárások gyakran nem engedték a játékosokban rejlő képességeket megmutatkozni. 
Eljött a szezon vége és ezzel együtt egy kritikus időszak, amikor mindenki eldöntheti, hogy az elmúlt 
hónapokra visszatekintve, a tanulságait levonva hogyan tovább. A csapattagokkal egyeztetve arra 
jutottunk, hogy ez a megkezdett munka és ez a csapat itt ne érjen véget. Vannak, akik úgy döntöttek, 
elmennek, nekik a továbbiakban sok sikert kívánunk, viszont a szurkolók, és az aktív játékosok várják 
a folytatást. Már a Megye III. osztályban is a legtöbb csapatban fizetnek a játékosoknak, így többen 
inkább ezeket az egyesületeket választják. Mi még nem tartunk ott pénzügyileg, hogy pénzt is adjunk 
a játékosoknak, és azt gondolom, ha csak a pénz a motiváció, akkor nem mi vagyunk a megfelelő 
egyesület a focizni vágyóknak. A következő néhány hét pihenő bizonyára sokak számára vízválasztó 
lesz, várhatóan megkörnyékeznek más egyesületektől ajánlatokkal is egyeseket, de én bízok abban, 
hogy amit eddig a csapatba a játékosok is és a szurkolók is beletettetek, nem lesz kidobva az ablakon. 
Beadtuk a pályázatot TAO forrásokból való fejlesztésekre, ami pozitív elbírálás esetén magába 
foglalja a teljes nagypálya edzés szintű megvilágítását, automata öntözőrendszer kialakítását, az 
öltöző nyílászáróinak cseréjét, fűtésének kialakítását, valamint polcos padok, labdák és 
edzésfelszerelések beszerzését, amelyekkel a tréningek minőségének emelését és a komfortotok 
jobbá tételét tervezzük megvalósítani. A pályázatról döntés 2017. októberére várható, a fűtést már 
ősszel meg akarjuk csinálni, a többi fejlesztést pedig 2018. februártól tervezzük. Az egyesület 
közösségi hozzájárulásból vett egy saját fűnyíró traktort. A vezetőség és a csapattagok nevében 
szeretném ezúton is hálás köszönetemet kifejezni Helt Miklósnak, Bognár Gábor Péternek, Kreitl 
Diánának, Borzné Fodor Évának, Balog József Istvánnénak, Vadász Ferenc „Szaki”-nak, és nem utolsó 
sorban Irsáné Vieger Brigittának, hogy nagylelkű felajánlásukkal és önzetlen segítségükkel ezt 
lehetővé tették a számunkra! Köszönetemet fejezem ki továbbá Alföldi Gábornak az egész éves 
odaadásáért, amit a csapatért tett! Csapatunk megbízott edzője, Hársádi Imi úgy döntött, más 
csapatnál kamatoztatja a tudását, ehhez sok sikert és mielőbbi felépülést kívánok neki! Köszönöm az 
eddigi munkáját, hogy igyekezett minél jobban betölteni az edzőhiány okozta űrt. A tervek szerint a 
nyáron lesz új edzője a csapatunknak, a szakember kiválasztása folyamatban van. A nyári alapozásra 
és felkészülésre már az új trénerrel tervezünk. Lesz az idei falunapon, július 1-jén focimeccsünk, 
várhatóan Csákberény vagy Magyaralmás lesz az ellenfél. 
A Bozsikos utánpótlásunk Iszkaszentgyörgy fiataljaival közösen remekül szerepeltek az idei kiírásban, 
mindegyik korosztályban nagyon szép eredmények születtek. Köszönöm a szülők és szurkolók 
támogatását ebben a szezonban is, és Dobai Balázs felkészítő munkáját! HAJRÁ KERESZTES! 
       Vadász Tamás Keresztesi Sport Klub elnők 
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